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DISCURSIVA-ESTUDO DE CASO 

Instruções Gerais:  
Conforme Edital publicado. Capítulo 10: 10.5 A Prova Discursiva-Estudo de Caso terá caráter classificatório e eliminatório. Cada uma das questões 
será avaliada na escala de 0 (zero) a 100 (cem) pontos, obedecidos os critérios de avaliação, considerando-se habilitado o candidato que tiver obtido, 
no conjunto das duas questões, média igual ou superior, 50 (cinquenta). 10.6 Será atribuída nota ZERO à Prova Discursiva-Estudo de Caso nos 
seguintes casos: 10.6.1 for assinada fora do local apropriado; 10.6.2 apresentar qualquer sinal que, de alguma forma, possibilite a identificação do 
candidato; 10.6.3 for escrita a lápis, em parte ou na sua totalidade; 10.6.4 estiver em branco; 10.6.5 fugir à modalidade de texto solicitada e/ou ao tema 
proposto; 10.6.6 apresentar texto sob forma não articulada verbalmente (apenas com desenhos, números e palavras soltas ou em versos) ou qualquer 
fragmento de texto escrito fora do local apropriado; 10.6.7 apresentar letra ilegível e/ou incompreensível. 10.7 Em hipótese alguma o rascunho 
elaborado pelo candidato será considerado na correção da Prova Discursiva-Estudo de Caso pela banca examinadora. 
 
 
QUESTÃO 1 (Valor 100,00 pontos) 
 
Marta e Camilo residem em imóvel rural e, na condição de arrendatários rurais, exploram atividade agropecuária em área de dez 
módulos fiscais, sendo que ambos vivem somente com os rendimentos da referida atividade. Já o vizinho, Valdo, reside em imóvel 
rural e exerce a pesca artesanal, fazendo dessa atividade o seu principal meio de vida. Nesses casos, responda, fundamentadamente, 
de acordo com o disposto na Lei n

o
 8.212/1991: 

 
Responda, fundamentadamente: 
 
a. Marta, Camilo e Valdo são segurados especiais da previdência social? 
 
b. Se um membro da família for beneficiário de programa assistencial oficial de governo, descaracteriza a condição de segurado 

especial? 
 
c. Se o casal, Marta e Camilo, bem como Valdo decidirem também explorar atividade turística na propriedade rural, com hospe-

dagem durante os meses de outubro de um ano a março do ano seguinte, este fato interferiria no enquadramento dos aludidos 
segurados perante a Previdência Social? 

 
(Utilize as linhas abaixo para rascunho) 
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QUESTÃO 2 (Valor 100,00 pontos) 
 
Ontem às 21:00 horas Soraya estava em seu veículo próprio, dirigindo para a empresa “X”, sua empregadora, em razão de um 
chamado urgente de sua superiora hierárquica, quando um caminhão atravessou o semáforo vermelho colidindo em cheio com o seu 
carro. Considerando que ela está na UTI, em coma induzido, responda, fundamentadamente:  
1. Qual a conduta que a empresa “X” deverá realizar em razão do acidente sofrido por Soraya? Considera-se acidente de trabalho?   
2. Quais são os benefícios previdenciários a que Soraya terá direito? Esses benefícios consistirão em qual valor?  
3. Na hipótese de Soraya possuir apenas dez contribuições mensais para a Previdência Social, em razão de recente filiação ao 

Regime Geral da Previdência Social, haverá interferência na concessão dos benefícios previdenciários a que ela tem direito?  
(Utilize as linhas abaixo para rascunho)  
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